

POWER EGG2.0 Ver2.5 携帯アクセス版 マニュアル

はじめに

POWER EGG では、スケジュールや伝言メモなど一部の機能を携帯電話の Web を用いて利用できます。 当マニュアルでは、POWER EGG 利用者向けに、POWER EGG 携帯アクセス版に関する操作を説明します。

第1章 ログイン・共通操作

携帯アクセス版へのログインおよび共通操作など基本操作について説明します。

第2章 アシストメッセージ

アシストメッセージの参照について説明します。

第3章 社員名簿

社員名簿の参照について説明します。

第4章 スケジュール

スケジュールの参照、登録などスケジュール機能の操作について説明します。 当機能を利用するには、ライセンス「グループウェア」が必要です。

第5章 施設予約

施設の予約状況の確認、施設予約など施設機能に関する操作について説明します。 当機能を利用するには、ライセンス「グループウェア」が必要です。

第6章 作業

作業の参照、登録など作業機能の操作について説明します。 当機能を利用するには、ライセンス「グループウェア」が必要です。

第7章 伝言メモ

伝言メモの参照、登録、また携帯メールによる伝言メモの確認について説明します。 当機能を利用するには、ライセンス「グループウェア」が必要です。

第8章 揭示板

掲示板の掲載内容の参照について説明します。 当機能を利用するには、ライセンス「グループウェア」が必要です。

第9章 社内メール

社内メールの参照・送信など社内メールに関する操作について説明します。 当機能を利用するには、ライセンス「グループウェア」が必要です。

第10章 審議決裁

審議・決裁、決裁通知、コメント通知、申請中の案件に関する操作について説明します。

第11章 お客様情報

お客様の担当者基本情報の参照について説明します。 当機能を利用するには、ライセンス「SFA」が必要です。

第12章 在席設定

在席状況の更新について説明します。

第13章 スマートフォン連携

iCalendar 連携、CalDAV 連携を利用するための設定について説明します。

表記について

表記	説明
*	必須項目を指します。
MEMO	参考情報を指します。
1	項目に対する補足を指します。
注意	注意事項を指します。

当マニュアルの画面は携帯電話を使用した場合のイメージ画像です。実際の画面と異なる場合があります。

目次

第1章 ログイン・共通操作	1
1.1 POWER EGG 携帯アクセス版へのログイン	2
1.2 利用環境の設定	3
🚺 利用環境を設定する	3
所属を切り替える	4
1.3 社員選択	5
🔰 マイメンバーから選択する	5
🔰 検索して選択する	6
第2章 アシストメッセージ	8
第3章 社員名簿	9
第 4 章 スケジュール	11
4.1 スケジュールの確認	11
🔰 一週間のスケジュールを確認する	
🔰 複数人のスケジュールを同時に確認する	
🔰 予約スケジュールを確認する	
🔰 コメント通知を確認する	
🔰 コメントを登録する	
4.2 スケジュールの登録	21
第 5 章 施設予約	23
5.1 施設予約状況の確認	
5.2 施設の予約	25
第6章作業	
6.1 作業の参照	27
🕦 作業を参照する	
🔟 コメントを確認・登録する	
🔟 作業進捗を確認・登録する	
6.2 作業の登録	
第7章 伝言メモ	
7.1 伝言メモの確認	
🔰 携帯メールから確認する	
🔟 受信一覧を参照する	
7.2 伝言メモの送信	
第8章揭示板	
第9章 社内メール	40
9.1 社内メールの参照	40
🚺 社内メールを参照する	

🔟 コメントを確認・登録する4	11
🔟 宛先を追加する4	12
9.2 社内メールの送信・返信	45
🔟 社内メールを送信する4	15
ᠾ 社内メールを返信する4	16
第 10 章 審議·決裁	49
10.1 審議·決裁	49
🔟 審議・決裁を行う4	19
🔟 コメントを確認・登録する5	51
🔟 承認状況を確認する5	52
10.2 決裁通知	53
10.3 コメント通知	55
10.4 申請中の案件	57
🔟 申請中の案件を確認する5	57
🕦 申請中の案件を取り下げる5	58
第 11 章 お客様情報	60
第 12 章 在席状況設定	62
第 13 章 スマートフォン連携	63
🔟 iCalendar 連携を利用する6	64
🚺 CalDAV 連携を利用する6	6

第1章 ログイン・共通操作

携帯アクセス版へのログインや設定、共通操作などについて説明します。

(1)動作環境

対応している携帯アクセス端末は以下の通りです。

- i-mode、Yahoo!ケータイ、Ezweb (XHTML 対応機種)
- Apple iOS5/iOS6(内蔵ブラウザのみ)
- Android 2.2/2.3/4.0/4.1(内蔵ブラウザのみ)

※動作可能な端末については、弊社ホームページ(http://www.d-circle.com)の動作環境を参照してください。

(2)留意事項

- 画面に表示する情報量が多い場合は、機種により情報がすべて表示されないまたはエラーとなる事があります。
- 携帯端末のページを戻る操作は、利用できません。戻る操作を行った場合、以降の操作を正常に行えない場合があります。
- 画面メモなど、ログイン画面以外のページを保存し利用しないでください。
- 関連情報 URL は参照・登録できません。
- iPhone/iPad/Android 端末以外の場合、添付ファイルは参照できません。なお、iPhone/iPad/Android に て表示可能なファイル形式は端末に依存します。
- テキストエディタで入力された本文は、機種によって表示が異なります。また、テキスト以外の内容は表示 されません。

1.1 POWER EGG携帯アクセス版へのログイン

1 POWER EGG にログインする

手順1:携帯電話に、POWER EGG 携帯アクセス版の URL を指定し接続してください。 携帯アクセス版の URL はシステム管理者にお問い合わせください。

手順2:ログイン画面が表示されます。ユーザ ID、パスワードを入力します。

POWER EGG
ユーザID: ooki パスワード: #ログイン
(c)ディサークル株式会社

手順3:[#ログイン]ボタンを選択します。メニューが表示されます。



MEMO	 "□"内の数字は、ショートカットーキーを指します。"□"内の数字または記号のキーを押すと各処理 を実行できます。
	 設定によりログイン後にアシストメッセージが表示される場合があります。アシストメッセージについては、「第2章アシストメッセージ」を参照してください。

wemo お気に入り、又はブックマークに登録しておくと、次回アクセス時からユーザIDの入力を省略する事が できます。

1.2利用環境の設定

ログイン後のアシストメッセージの表示有無や1ページに表示する件数など携帯アクセス版の利用環境の設定 を行います。また、複数の会社に兼務している場合の所属の切替について説明します。

🔟 利用環境を設定する

手順1:メニュー画面の「[0] 設定」を選択します。

手順2:設定画面に、各種設定を行います

■ 設定 ■
<u>▼F</u> へ
 ログイン後のアシストメッセージ
○ 表示する
⊙ 表示しない
1ページに表示する件数 10 <mark>・</mark> 件
スケジュール→覧の初期表示社員の人数 先頭から ⁵ ▼名
変更
[<u>*] キャンセル</u>

項目名	説明
ログイン後のアシス トメッセージ	ログイン後にメニューの前にアシストメッセージを表示するかどうかを選択します。 なお、システム管理者にて当設定が許可されていない場合は、表示されません。 この場合は、必ずログイン後にアシストメッセージが表示されます。
1ページに表示す る件数	一覧表示に1ページに表示する件数を指定します。 携帯の機種によって一画面に表示できる情報量が異なります。情報量が多く表 示できない場合は、当設定にて1ページに表示する件数を少なくしてください。
スケジュール一覧 に初期表示するマ イメンバーの人数	スケジュールー覧表示時に初期表示する社員の人数を選択します。 マイメンバーの先頭数人を初期表示できます。

手順3:[#変更] ボタンを選択します。

🔟 所属を切り替える

システム管理者の設定により他の会社の情報の参照が制限されている場合があります。 このような場合に、複数会社に兼務している場合は、所属の切替を行うことにより兼務している他社の情報を参照できます。

手順1:メニュー画面に表示されている部門名を選択します。

大木 明 第一営業課 ■ メニュー ー
<u>IIIスクンユニル</u> [2] 施設予約
<u>3]作業</u>
[<u>4] 伝言义于</u>
<u>し」 往見 治連</u> [6] アシフトメッセージ
[7] 揭示板
<u>图] 社内公共ル</u>
<u>り」審議決裁</u> た安祥性提
0.5章陈道题 在席状況設定

手順2:所属の切替画面から切替先の部門を選択します。

■ 所属の切替 ■
○ なかよしマート株式会社 販売拡販 課
 ・フレンド商事株式会社 第1 営業課 # 切替

手順3:[#切替]ボタンを選択します。

1.3 社員選択

社員の選択について説明します。 社員選択は、マイメンバーから選択する方法と、検索して選択する方法の2種類があります。

🔰 マイメンバーから選択する

手順1:社員選択画面の「[2]マイメンバーから選択」を選択します。

■ 選択済社員 ■	
	▼下へ
🗌 友野 力	
🔲 今岡 修三	
🗌 土井 勤	
🔲 清水 義家	
[6]削除	
# 選択終了	
[2] マイメンバーから選択	
13] 検索して選択	
<u>[*] 戻る</u>	
	<u>▲ E</u> へ

手順2:マイメンバーー覧画面が表示されます。選択する社員を選択します。

社員選択	
	<u>▼</u> <u>₹</u> ∧
□ 友野 力	
🔲 今岡 修三	
🔲 土井 勤	
🔲 内戸 雅仁	
🔲 植田 誠治	
🔲 宮本 幸弘	
📃 清水 義家	
【 <mark># 追加】</mark> [4] 全選択 [6] 全選択解除	
<u>[3] 検索して選択</u>	
<u>[*] 戻る</u>	

MEMO

マイメンバーに選択する社員が含まれていなかった場合は、「[3] 検索して選択」を選択し、社員検索から選択できます。

手順3:[#追加]ボタンを選択します。

手順4:選択済社員一覧に戻ります。社員の選択が完了したら [# 選択終了]を選択します。

🔟 検索して選択する

手順1:社員選択画面の「[3] 検索して選択」を選択します。

■ 選択済社員 ■	
	<u>▼</u> <u>⊤</u> ∧
🗌 友野 力	
📃 今岡 修三	
□ 土井 勤	
🗌 清水 義家	
[6]削除	
# 選択終了	
<u>[2] マイベルバーから選択 [3] 検索して選択</u>	
<u>[*] 戻る</u>	
	<u>▲ F</u>

手順2:社員検索画面が表示されます。選択する社員の条件を指定します。

■ 社員検索 ■
会社 フレンド商事 ▼ 部門名/フリガナ
氏名/フリガナ
検索
[<u>2] マイメンバーから選択</u>
<u>*1 戻る</u>

項目名	説明
会社	社員が所属する会社を選択します。
部門名/フリガナ	部門名またはフリガナで検索する場合に指定します。
氏名/フリガナ	社員名またはフリガナで検索する場合に指定します。

手順3:[#検索]ボタンを選択します。

① 氏名を指定しなかった場合は、条件に該当する部門の一覧が表示されます。 → 手順4に進みます。
 条件に氏名を指定した場合は、条件に該当する社員一覧が表示されます。→ 手順6に進みます。

手順4:部門一覧から対象の部門を選択します。



手順5:[#選択]ボタンを選択します。

手順6:社員一覧から選択する社員を選択します。

■社員選択■	
■ 社兵海派 ■	▼TA
🗌 大木 明	
🗌 清水 義家	
🗌 土井 勤	
# 追加	
[<u>4] 全選択</u> [6] 全選択解除	
[1] 条件を変更する	
<u>[*] 戻る</u>	
	<u>▲ E</u> へ

手順7:[#追加]ボタンを選択します。

手順8:選択済社員一覧に戻ります。すべての社員の選択が完了したら、[# 選択終了]ボタンを選択します。

部門選択画面、社員選択画面にて、「[1]条件を変更する」を選択すると、社員検索画面に戻り、再度検 MEMO 索できます。

第2章 アシストメッセージ

POWER EGG に通知されるメッセージ"アシストメッセージ"を携帯アクセス版で参照できます。 アシストメッセージは、ログイン時に表示することもできます。

🔰 アシストメッセージを確認する

手順1:メニューから「アシストメッセージ」を選択します。



MEMO リンクの場合、クリックすると各メッセージの一覧が表示されます。

第3章 社員名簿

社員の携帯電話やメールアドレスを確認できます。

🔟 社員名簿を参照する

手順1:メニューから「社員名簿」を選択します。

手順2:社員名簿(検索)画面が表示されます。社員を検索する条件を指定します。

■ 社員名簿 ■
会社 フレンド商事 ▼ 部門名/フリガナ
氏名/フリガナ
検索
<u>[0] /:_1+^</u>

項目名	説明
会社	社員が所属する会社を選択します。
部門名/フリガナ	部門名またはフリガナで検索する場合に指定します。
氏名/フリガナ	社員名またはフリガナで検索する場合に指定します。

手順3:[# 検索]ボタンを選択します。

氏名を指定しなかった場合は、条件に該当する部門の一覧が表示されます。→ 手順4に進みます。
 条件に氏名を指定した場合は、条件に該当する社員一覧が表示されます。→ 手順6に進みます。

手順4:部門一覧から対象の部門を選択します。

■ 社員名簿 ■	
	<u>▼下へ</u>
○ 営業部	
○第1営業課	
○第2営業課	
○ …名古屋営業所	
# 検索	
<u>[1] 条件を変更する</u>	<u>▲ E</u> へ

手順5:[# 検索]ボタンを選択します。

手順6:社員一覧から参照する社員の社員名を選択します。

■ 社員名簿 ■	
	▼ <u>下</u> へ
<u>大木 明</u> └第1営業課 <u>清水 義家</u> └第1営業課 <u>土井 勤</u> └第1営業課	
<u>[*] 戻る</u>	
	<u>▲ Ł∧</u>

手順7:選択した社員の情報が表示されます。 携帯番号やメールアドレスのリンクを選択し、電話をかけたり、メールを送信できます。

■ 社員名簿 ■
[社員名] 大木 明 [フリガナ] オオキ アキラ [部門(主所属)] フレンド商事株式会社 第1営業課 [携帯番号] 090-1234-5697 [メールアドレス] ooki@friend.com
<u>(*) 戻る</u>



部門一覧画面、社員一覧画面にて、「[1] 条件を変更する」を選択すると、社員名簿(検索)画面に戻り、 再度検索できます。

第4章 スケジュール

自分のスケジュールを確認・登録したり、他の人のスケジュールを確認・予約する事ができます。 なお、不参加スケジュールは参照できません。また、携帯アクセス版のスケジュールでは秘書機能は有効にな りません。

4.1 スケジュールの確認

スケジュールの参照を行います。 スケジュールの参照には、以下の3種類があります。

- 週表示(一人分の一週間分のスケジュール表示)
- ●1日表示(指定した社員の1日分のスケジュールの参照)
- 予約スケジュール一覧
- コメント通知一覧

🔰 一週間のスケジュールを確認する

特定社員の一週間のスケジュールを確認します。

手順1:メニューから「スケジュール」を選択します。

- 手順2:スケジュール(週表示)画面が表示されます。
 - 初期表示では、自分のスケジュールが表示されます。



● 他の週のスケジュールを参照する場合は、日付を入力し「[8] 検索」ボタンを選択するか、「前週」、「今日」、「翌週」を選択し、日付を切り替えます。
 ● 未回答の予約スケジュールの場合、時刻の横に"予"が表示されます。保留している予約スケジュールの場合、時刻の横に"保"が表示されます。
 ■ また、スケジュールが重複している場合、件名の左横に"!"が表示されます。なお、重複マーク("!")を表示するかどうかはシステム管理者が設定します。

手順3:他の社員のスケジュールを参照する場合は、選択済社員欄から社員を選択します。

● <u>2008/08/25(月)</u> 09:00~10:00 └ <u>営業部会</u>	
-	[9] 次10件
選択済社員 <u>大木</u> 明 <u>土井</u> 勤 <u>清水 義家</u> <u>5] その他社員を選択</u>	
[<u>0] XIa~^</u>	<u>▲ ⊦</u> ∧

初期表示では、スケジュール初期表示社員の先頭から、携帯アクセスの設定で指定した人数の社員が 表示されます。社員名を選択すると、選択した社員の一週間のスケジュールに切り替わります。

選択済社員一覧に、対象社員が表示されていない場合は、「[5] その他社員を選択」を選択し、社員選 択画面から対象社員を選択後、選択済社員一覧に追加された社員を選択してください。

手順4:スケジュールの件名を選択すると、スケジュールの内容を確認できます。

■ スケジュール ■
<u>→水汁一覧へ(1件、内未読1件)</u>
[登録者] 大木 明 [日付] 2008/08/28(木) [開始時刻] 14:00 [終了時刻] 15:00 [区分] 来客 [件名] 【来客】なつかし食品 [内容]
<mark>[場所] [施設]</mark> 第二会議室 [社員] 大木 明(参加) 土井 勤(未確認) 清水 義家(未確認)
<mark>[添付ファイル]</mark> 無し
[<u>4] 内容を変更する</u> [[6] 削除

MEMO 上図は自分で登録した自分のスケジュールを表示した画面です。表示される画面やボタンなどは、表示する情報によって異なります。

(1) 複数人のスケジュールを同時に確認する

複数人の1日のスケジュールを同時に確認します。

手順1:メニューから「スケジュール」を選択します。

手順2:スケジュール(週表示)画面から以下を選択します。

[4]1日表示へを選択: :画面上部に表示されている日付のスケジュールが表示されます。

日付を選択 :選択した日のスケジュールが表示されます。



手順3:1日のスケジュールが表示されます。スケジュール(週表示)画面で選択していた社員が初期表示 されます。必要に応じて、「[5]その他社員を選択」を選択し、表示する社員の変更を行います。

■ スケジュール ■
⊻т∧
2008082; (金) [8]検索 [1] 前日 [2] 今日 [3] 翌日
選択済社員 大木 明、土井 勤、清水 義家 <u>[5] その他社員を選択</u>
[<u>#] 新規登録へ</u> [<u>4] 週表示へ</u> ————————————————————————————————————
● <u>大木明</u> 09:00~12:00 <u>▶ ! ブレゼン資料作成</u> 11:00~12:00 予 ▶ ! <u>内部セキュリティ監査</u>
● <u>土井 勤</u> 11:00~12:00 └ <u>内部セキュリティ監査</u>
● <u>清水 義家</u> 予定はありません。

手順4:スケジュールの件名を選択するとスケジュールの内容を確認できます。

 ・ 社員名を選択すると、選択した社員の週表示に切り替えることができます。 ・ 他の日のスケジュールを参照する場合は、日付を入力し「[8] 検索」ボタンを選択するか、「前日」、「翌日」を選択し、日付を切り替えます。 ・ 未回答の予約スケジュールの場合、時刻の横に"予"が表示されます。保留している予約スケの場合、時刻の横に"保"が表示されます。 ・ また、スケジュールが重複している場合、件名の左横に"!"が表示されます。なお、重複マーを表示するかどうかはシステム管理者が設定します。
--

🔰 予約スケジュールを確認する

予約されたスケジュールを確認します。予約されたスケジュールがある場合、アシストメッセージや週表示画面 にメッセージが表示されます。

手順1:以下いずれかの方法で予約スケジュール一覧を表示します。

- アシストメッセージの「スケジュール予約が〇件あります。」を選択する
- メニューからスケジュールを起動し、週表示画面の「スケジュール予約が〇件あります。」を選択 する

手順2:予約スケジュールー覧画面が表示されます。スケジュールの件名を選択します。



- **NEMO** 予約スケジュールには、"予"が表示されます。また、保留中のスケジュールには、"保"が表示されます。 また、スケジュールが重複している場合、件名の左横に"!"が表示されます。なお、重複マーク("!")を 表示するかどうかはシステム管理者が設定します。
- 手順3:スケジュール(参加回答)画面が表示されます。参加コメントを入力し、回答ボタン(参加、不参加、 保留)を選択します。 繰り返し・複数日で予約されたスケジュールの場合、参加/不参加/保留ボタン以外に、当日以降 参加/当日以降不参加/当日以降保留ボタンが表示されます。当日以降〇〇ボタンを選択すると
 - 表示している日付以降の同時に予約された連続スケジュールに一括で回答できます。

■ スケジュール ■	■ スケジュール ■
<u>▼下へ</u> <u>⊐火外一覧へ(1件、内未読1件)</u>	▼下へ
[登録者]土井 勤 [日付] 2008/08/15(金) [開始時刻]15:00 [終了時刻]18:00 [区分] [件名] 課内行動予定表確認 [内容]	[登録者]大木 明 [日付] 2008/08/18(月) [開始時刻]09:00 [終了時刻]10:00 [区分]会議 [件名] 営業部会 [内容]
[場所] [施設] [社員]土井 勤(参加) 大木 明(未確認) [添付ファイル] 無し 参加コメント	[場所] [施設] [繰り返し] 毎週月曜日 2008/08/18(月)~2009/12/16(水)まで [社員]土井 勤(参加) 大木 明(参加) 清水 義家(未確認) [添付ファイル] 無し
.d [4] 参加 [5] 不参加 [6] 保留 ユメントー覧へ(1件、内未読1件) [*] 戻る ▲上へ	参加コメント (4) 参加 当日以降参加 (5) 不参加 (5) 保留 当日以降不参加 (6) 保留 当日以降保留 <u>コンハー覧へ(0件)</u> (*) 戻る

手順4:確認画面が表示されます。[OK]ボタンを選択します。

MEMO	参加回答したスケジュールに参加できなくなった場合は、不参加に変更できます。 不参加にする場合は、スケジュール参照画面の[5 不参加]ボタンを選択します。必要に応じて不参加の理
	由などをコメントに入力できます。

	■ スケジュール ■	TA I
コメント一覧へ()	0件)	<u> </u>
F2943.+/1		
[宣録者] 王 [日付] 2008.	开 到 /09/12(金)	
[開始時刻] [約27時末日	13:00	
区分] 来客	15:00	
[件名] 【本安】ノーコ		
内容		
【場所】		
「施設」		
「繰り返し」 毎週金曜日:	2008/09/12(金)~2009/09/11(金);	まで
[社員] 土井	勤(参加)	
/月小 找家(82/JU)	
「添付ファイル 毎」	L]	
参加コメント		1
[5] 不参加		
과가一覧へ(<u>0件)</u>	
<u> *) 戻る</u>	L	ĿΛ

🔟 コメント通知を確認する

自分のスケジュールにコメントが登録された場合や自分がコメントを登録したスケジュールにコメントが登録されるとアシストメッセージおよび週表示画面にコメント通知メッセージが表示されます。

手順1:以下いずれかの方法で予約スケジュール一覧を表示します。

- アシストメッセージの「スケジュールコメントが〇件あります。」を選択する
- メニューからスケジュールを起動し、週表示画面の「コメント通知が〇件あります。」を選択する

手順2:コメント通知一覧画面が表示されます。スケジュールの件名を選択します。

■ コメント通知一覧 ■	
	<u>▼</u> <u>₹</u> ∧
●2008/08/28 (木) 14:00~15:00 └ <u>【来客】なつかし食品</u>	
●2008/08/29(金) 18:00~21:00 └ <u>部内納涼会</u>	
[<u>*] 戻る</u>	▲ <u>⊦</u> ∧

手順3:スケジュールの内容表示画面の「コメントー覧へ」を選択します。

■ スケジュール ■
□火小一覧へ(1件、内未読1件)
[登録者] 大木 明 [日付] 2008/08/28(木) [開始時刻] 14:00 [終了時刻] 15:00 [区分] 来客 [件名] 【来客】なつかし食品 [内容]
[場所] [施設] 第二会議室 [社員] 大木 明(参加) 土井 勤(未確認) 清水 義家(未確認)
<mark>[添付ファイル]</mark> 無し
[4] 内容を変更する [6] 削除

MEMO 「コメントー覧へ」リンクの"()"にはコメントの数および未読コメントの件数が表示されます。

手順4:スケジュールコメントー覧が表示されます。未読コメントの場合、先頭に「(未読)」と表示されます。 コメントー覧を開くと既読状態になり、コメント通知一覧から消えます。

■ スケジュールコメント 一覧 ■	
	<u>▼</u> <u></u>
[#] 1/小登録へ	
(未読) 担当者変更のご挨拶とのことです。 [日時] 2010/11/04(木) 20:42 [記入者] 土井 勤 [添付ファイル] 無し	
<u>[*] 戻る</u>	<u>▲ 上へ</u>

NEMO コメントに対する返信の場合は、コメント本文の前に"→"マークが表示されます。 また、コメントが削除されている場合は、コメント本文に"(削除されました)"と表示されます。なお、携帯アクセス版では、コメントに対する返信やコメントの削除は行えません。

🔟 コメントを登録する

手順1:スケジュールの内容表示画面の「コメントー覧へ」を選択します。



手順2:[#コメント登録へ]ボタンを選択します。

■ スケジュールコメントー覧 ■	
	<u>▼</u> <u></u>
[#] コメント登録へ	
(未読) 担当者変更のご挨拶とのことです。 [日時]2010/11/04(木)20:42 [記入者] 土井 勤 [添付ファイル] 無し	
[#] コメント登録へ	

手順3:スケジュールコメント登録画面にコメントを入力します。

■ スケジュールコメント登録 ■
(#コメント登録)
[*] <u>キャンセル</u>

手順4:[#コメント登録]ボタンを選択します。

MEMO	システム管理者の設定により第三者によるコメント登録が許可されていない場合、登録者・登録先・登録
	尤の松青以外は、コメントを入力できません。
	第三者によるコメント登録が許可されている場合でも、以下のスケジュールはコメントを入力できません。
	 他者の非公開のスケジュール("件名に(予定有)"と表示され、内容を表示できないスケジュール)
	• 参照のみ許可されている社員のスケジュール
	参考:システム管理者は、スケジュール環境の設定で第三者によるコメント登録を指定します。

4.2 スケジュールの登録

スケジュールの登録や予約を行います。なお、携帯アクセス版では、指定した日のスケジュールの登録・予約 のみ可能です。期間指定、バナースケジュール、繰り返し予約、複数日予約、施設の同時予約などは行えませ ん。

🔰 スケジュールを登録する

手順1:メニューから「スケジュール」を選択します。

手順2:以下のいずれかを選択します。

- スケジュール(週表示)画面の「[#] 新規登録へ」を選択する
- スケジュール(1日表示)画面の「[#] 新規登録へ」を選択する

手順3:スケジュール登録画面に内容を入力します。

■ スケジュール■	
	▼T^
社員 大木 明	
[5] 社員を追加	
日付 * 20080902 開始時刻 終了時刻 区分 会議 ▼ 件名 *	
内容	
場所	.44
□ 非公開	
■ 携帯メールを送信する	
#登録	
<u>[*] キャンセル</u>	

項目名	説明
社員	「[5] 社員を追加」ボタンを選択し、スケジュールを登録・予約する社員を選択します。
日付 *	スケジュールを登録する日付を入力します。YYYYMMDD 形式で入力します。
開始時刻	開始時刻を入力します。HHMI 形式で入力します。
終了時刻	終了時刻を入力します。HHMI 形式で入力します。
区分	予定区分を選択します。
件名 *	件名を入力します。
内容	内容を入力します。
場所	場所を入力します。

項目名	説明
非公開	このスケジュールに関係無い他の社員には非公開にしたい場合に選択します。
携帯メールを送信す る	スケジュールの予約先社員の携帯メールにスケジュール予約のメールを送信したい場合に選択します。なお、依頼先に指定された社員が携帯メールを受信する設定の場合のみ送信されます。 また、システム管理者により、メール送信は使用しない設定の場合、当項目は表示されません。

手順4: [# 登録]ボタンを選択します。スケジュールが登録され、一覧画面に戻ります。

MEMO	 スケジュールを変更する場合は、内容を表示後、「[4] 内容を変更する」を選択します。変更画面に変わります。内容を変更し、[# 変更]ボタンを選択します。なお、施設と同時に予約したスケジュールの場合、日時の変更は行えません。また、繰り返し・複数日で登録されたスケジュールを変更した場合、変更するスケジュールと同時に登録した連続スケジュールから外れます。
	 スケジュールを削除する場合は、内容表示後、[6 削除]ボタンを選択します。確認メッセージが表示されます。[OK]ボタンを選択します。 なお、変更・削除できるのは自分で登録したスケジュールのみです。

第5章 施設予約

施設の予約状況の確認および予約が行えます。なお、施設管理者についても通常の利用者と同様になります。

5.1 施設予約状況の確認

施設の予約状況を確認します。なお、一度に確認できる施設は、同じ施設管理区分の施設のみとなります。

🔟 施設の予約状況を確認する

手順1:メニューから「施設予約」を選択します。

手順2:施設選択画面から施設管理区分を選択します。

■ 施設選択 ■
施設管理区分 東京本社:会議室 ❤
選択
<u>[*] 戻る</u>

手順3:[#選択]ボタンを選択します。

手順4:選択した施設管理区分の施設一覧が表示されます。予約状況を確認する施設を選択します。

(例:プロジェクター(6カ月/重複予約不可))

■ 施設 ■		
	<u>▼</u> <u>₹</u> ∧	
東京本社:会議室		
📃 大会議室(6ヶ月)		
📃 第一応接室(無期限)		
📃 第二応接室(無期限)		
# 選択		
	<u>▲上へ</u>	
		.
MEMO 施設名横の()内	引には、以下の情	青報が表示されます。
会議室の場合	:予約可能期間	間が表示されます。
備品の場合	:予約可能期間	間と重複予約の可否が表示される

手順5:[# 選択]ボタンを選択します。

手順6:施設予約一覧が表示されます。

■ 施設予約一覧 ■	
2008081:(火) [8]検索 [1]前日 [2]今日 [3]翌日	
第一応接室, 第二応接室 [5] その他施設を選択	
<u>[#] 新規登録へ</u>	
2008/08/12(火) ●第一応接室 08:30~10:00 └ <u>営業会議</u> 15:00~16:30 └ <u>ザッツ製作所様</u>	
●第二応接室 10:00~12:00 └ <u>なつかし食品 情報システム部</u> 13:00~17:00 └ <u>会社説明会</u>	
[#] 新 <u>規登錄へ</u>	
	<u>▲ Eへ</u>

MEMO 「[5] その他施設を選択」を選択すると、他の施設を選択できます。

手順7:内容を確認する施設予約の件名を選択します。内容が表示されます。



5.2 施設の予約

施設の予約を行います。なお、携帯アクセス版では、指定した日の予約のみ可能です。期間指定、繰り返し予約、複数日予約などは行えません。

🔟 施設を予約する

手順1:予約する施設の施設予約一覧を表示します。

施設予約一覧の表示については、「施設の予約状況を確認する」を参照してください。

手順2:施設予約一覧の「[#]新規登録へ」を選択します。

■ 施設予約一覧 ■	<u>▼</u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u> <u></u>
2008081:(火) [8]検索 [1]前日 [2]今日 [3]翌日	
第一応接室, 第二応接室 <u>[5] その他施設を選択</u>	
[<u>#] 新規登録へ</u>	
2008/08/12 (火)	

手順3:施設予約画面に内容を入力します。

■ 施設予約 ■
施設 第一応接室,第二応接室 [5]施設を選択
日付* 2008081:
開始時刻*
終了時刻 * 区分 <mark>社内会議 ❤</mark> 件名 *
□
[#]登録
[*] キャンセル

項目名	説明
施設	[5 施設を選択]ボタンを選択し、予約する施設を選択します。
日付 *	施設を予約する日付を入力します。 YYYYMMDD 形式で入力します。
開始時刻 *	開始時刻を入力します。HHMI 形式で入力します。
終了時刻*	終了時刻を入力します。HHMI 形式で入力します。

項目名	説明
区分	予定区分を選択します。
件名 *	件名を入力します。
コメント	コメントを入力します。
問合せ先	問い合わせ先を入力します。

手順4:[#登録]ボタンを選択します。施設が予約され、一覧画面に戻ります。

MEMO	 予約した施設を変更する場合は、内容を表示後、「[4] 内容を変更する」を選択します。変更画面に変わります。内容を変更し、[# 変更]ボタンを選択します。なお、繰り返し・複数日で予約された施設予約を変更した場合、変更する施設予約と同時に予約した連続予約から外れます。また、スケジュールと同時に予約した施設予約を変更すると、スケジュールとのひもづきは解除されます。(スケジュールを変更・削除しても、施設予約は変更・削除されません。)
	 施設の予約を削除する場合は、内容表示後、[6 削除]ボタンを選択します。確認メッセージが表示されます。[OK]ボタンを選択します。 なお、変更・削除できるのは、自分が登録した予約の場合のみです。

第6章作業

自分の作業の参照や登録・作業依頼を行います。なお、作業の完了確認は行えません。

6.1 作業の参照

自分の作業を確認します。なお、携帯アクセス版の作業一覧は、未完了の作業のみ表示されます。 また、他者の作業は参照できません。

🔟 作業を参照する

手順1:メニューから「作業」を選択します。

手順2:作業一覧画面が表示されます。

■ 作業一覧 ■
<u>[#] 新規登録へ</u>
<u>← (通常) 見積依頼</u> 2012/11/25 (日) 20:00
<u>→ (優先) 保守契約書回収の徹底</u> 佐田 勝男 2012/11/30(金) 17:00
⇔(通常)新製品発表会 案内送付先確認
[#]新規登録 <u>へ</u>
<u>م-دیلا [0]</u>

■作業の状態

記号	説明
\rightarrow	依頼された作業を指します。
\leftarrow	依頼した作業を指します。
\Leftrightarrow	自分で登録した自分の作業を指します。

MEMO 件名の先頭に、"()"表記で優先度が表示されます。また、件名の下には期限が表示されます。

手順3:内容を確認する場合は、件名を選択します。作業参照画面が表示されます。



🔟 コメントを確認・登録する

手順1:作業の内容表示画面の「コメントー覧へ」を選択します。

■ 作業参照 ■
コメント一覧へ(2件、内未読1件)
 【件名】 保守契約書回収の徹底 【優先度】 優先 【期限】 2012/11/30 (金) 17:00 【着手日】 【登録日時】 2012/11/20 (火) 14:38 【内容】 契約締結分の保守契約書で、未回収のものがありましたら、今期中に回収して下さい。 社内手続きがありますので、期限厳守でお願いします。 【依頼先】 ●今岡 修三 未着手 ●大木 明 未着手 ●大木 明 未着手 【添付ファイル】 無し
[5] 進捗を登録する
고/가一覧へ(2件、内未読1件)
[<u>*] 戻る</u> ▲上へ

MEMO 「コメントー覧へ」リンクの"()"にはコメントの数および未読コメントの件数が表示されます。

手順2:作業コメントー覧が表示されます。未読コメントの場合、先頭に「(未読)」と表示されます。コメントー 覧を開くと既読状態になります。

コメントを入力する場合は、「[#] コメント登録へ」を選択します。

■ 作業コメント一覧 ■
[#] 과가登録へ
2件の契約書の回収包しております。残1件 で、現在確認中です。 [日時]2012/11/20(火)15:00 [記入者]大木 明 [添付ファイル] 無し
(未読) →受領予定日を確認すること。 [日時]2012/11/20(火) 15:01 [記入者]今岡 修三 [添付ファイル] 無し
[*] 戻る

NEMO コメントに対する返信の場合は、コメント本文の前に"→"マークが表示されます。 また、コメントが削除されている場合は、コメント本文に"(削除されました)"と表示されます。なお、携帯アクセス版では、コメントに対する返信やコメントの削除は行えません。

手順3:作業コメント登録画面にコメントを入力します。

■ 作業コメント登録 ■
 איצר *
[*] <u>+v)th</u>

手順4:[#コメント登録]ボタンを選択します。



🔰 作業進捗を確認・登録する

手順1:作業一覧から作業進捗を確認する作業の件名を選択します。

手順2:作業参照画面の依頼先に各社員の進捗状況が表示されます。

■ 作業参照 ■
コメ가一覧へ(2件、内未読1件)
 [件名] 保守契約書回収の徹底 [優先度] 優先 [期限] 2012/11/30 (金) 17:00 [着手日] [登録日時] 2012/11/20 (火) 14:38 [内容] 契約締結分の保守契約書で、未回収のものがありましたら、今期中に回収して下さい。 社内手続きがありますので、期限厳守でお願います。 (依頼先) 今岡 修三 未着手 大木 明 未着手 大木 明 未着手 大木 明 未着手 (添付ファイル) 無し
[<u>5] 進捗を登録する</u>
_ <u>」以外一覧へ(2件、内未読1件)</u>
[*] 戻る ▲上へ

手順3:進捗を登録する場合は、内容表示画面の「[5]進捗を登録する」を選択します。 作業の状態によって表示される画面が異なります。

■自分で登録した自分の作業の場合

■ 作業進捗登	禄 ■	
状況 未着手 ❤		
# 進捗登録		
項目名	説明	
状況	作業状況を選択します。	

■依頼した作業(自分が依頼先に含まれる場合)の場合

■ 作業進捗登録 ■		
状況 完了 ▼ 通知先 □ 全員		
# 進捗登録		
[*] <u>キャンセル</u>		

項目名	説明
状況	作業状況を選択します。
通知先	状況を変更すると、自分以外の作業者の作業一覧に未読マーク(★)が表示されます。また、アシストメッセージに作業進捗・コメント通知のメッセージが表示されます。 この通知を、依頼先に指定されている社員全員に通知する場合、「全員」を選択します。 なお、未読マークは携帯アクセス版では表示されません。

■依頼された作業の場合

■ 作業進捗登録 ■		
状況 作業中 ✔ 通知先		
🔘 全員 💿 依頼者のみ		
# 進捗登録		
[*] キャンセル		

項目名	説明
状況	作業状況を選択します。
通知先	状況を変更すると、自分以外の作業者の作業一覧に未読マーク(★)が表示されます。また、アシストメッセージに作業進捗・コメント通知のメッセージが表示されます。 この通知を、依頼先に指定されている社員全員に通知する場合、「全員」を選択します。依頼者にのみ通知する場合は「依頼者のみ」を選択します。 なお、未読マークは携帯アクセス版では表示されません。

手順4:[#進捗登録]ボタンを選択します。
6.2 作業の登録

作業の登録・依頼を行います。なお、携帯アクセス版では、依頼元の選択などは行えません。

🔟 作業を登録する

手順1:作業一覧の「[#]新規登録へ」を選択します。

■ 作業一覧 ■	
	<u>▼</u> <u></u>
<u>[#] 新規登録へ</u>	
<u>← (通常) 見積依頼</u> 2012/11/25 (日) 20:00	
<u>→ (優先) 保守契約書回収の徹底</u> 佐田 勝男 2012/11/30 (金) 17:00	
→ (優先)店舗レイアウト変更指示 今岡 修三	

手順2:作業登録画面に、作業内容を入力します。

	<u>▼⊤</u> ∧
大木明	
[5] 社員を追加	
件名 *	
<u> 佰牛市 福兴</u>	
類形長」「「「「」」」」	
着手日	
内容	
□ 非公開	
── 21200	
#登録	
<u>ערש עצר נייט</u>	▲Eへ

項目名	説明
依頼先	作業の登録先を指定します。「[5] 社員を追加」ボタンを選択し、対象社員を選択してください。
件名 *	件名を入力します。
優先度	優先度を選択します。
期限	作業の期限(日時)を入力します。日付は YYYYMMDD 形式、時刻は HHMI 形 式で入力します。
着手日	着手日を入力します。PC版では、指定した着手日から一覧に表示されます。 YYYYMMDD形式で入力します。

項目名	説明	
内容	業内容を入力します。	
非公開	登録する作業を関係者(依頼先に指定した社員)以外は非公開にしたい場合 に選択します。	
携帯メールに送信す る	依頼先社員の携帯メールに作業依頼メールを送信する場合に選択します。 なお、依頼先に指定された社員が携帯メールを受信する設定の場合のみ送信 されます。 また、システム管理者により、メール送信は使用しない設定の場合、当項目は 表示されません。	

手順3:[# 登録]ボタンを選択します。

MEMO	 変更する場合は、内容を表示後、「[4] 内容を変更する」を選択します。変更画面に変わります。内容を 変更し、[# 変更]ボタンを選択します。
	 削除する場合は、内容表示後、[6 削除]ボタンを選択します。確認メッセージが表示されます。[OK]ボタンを選択します。 なお、変更・削除できるのは自分で登録した作業のみです。

第7章 伝言メモ

伝言メモの登録および自分宛の伝言メモの確認が行えます。なお、送信一覧および他者の伝言メモは参照できません。

7.1 伝言メモの確認

自分宛の伝言メモの確認を行います。

🕦 携帯メールから確認する

携帯メールに送信された伝言メモから伝言メモの確認を行います。

手順1:携帯メールの以下のリンクを選択します。

メール本文

伝言メモ 受信日時: 2008/09/03(水) 13:27 依頼主: 日之出食品 岸常務 用件: 電話してください 電話番号 tel:03-XXXX-XXXX 送信者: 大木 明 登録先: 木村 大輝
以下の URL を選択して、受信確認を行ってくだ _さい。
http://xxxxxx/pe4m/i/DIM2101c.jsf?a=290&b= 1a58425d8ad4129c3b79cc1df34089dd
以下の URL を選択すると、携帯アクセス環境に 接続できます。 http://xxxxx/pe4m/login.jsf?uid=kimura

手順2:Webに接続され、完了メッセージが表示されます。[OK]ボタンを選択します。

MEMO 携帯アクセス版は、多国語未対応となります。メール本文は、受信者が選択している言語で表示されますが、完了メッセージは日本語で表示されます。

🔟 受信一覧を参照する

手順1:メニューから「伝言メモ」を選択します。

手順2:伝言メモー覧が表示されます。内容を確認する伝言メモの件名を選択します。

■ 伝言メモ ■
<u>▼₹</u> ^
[<u>#] 新規登録へ</u>
●2008/08/14 (木) 20:07 未確認 └ <u>電話してください</u> 日之出食品 岸常務
●2008/07/19 (土) 14:10 「 <u>電話があったことをお伝えください</u> テレマーケティング東京様より
 ●2008/07/19(土) 14:08 ▶<u>下記のようにお伝えください</u> 友野社長より
●2008/07/19 (土) 14:07 └ <u>電話してください</u> なつかし食品 飴野部長
[<u>#] 新規登録へ</u> [<u>0] メニューへ</u> ▲上へ

MEMO 未確認の伝言メモの場合、時刻の横に"未確認"と表示されます。

手順3:伝言メモの内容が表示されます。未確認の伝言メモの場合、自動的に確認状態になります。



7.2 伝言メモの送信

伝言メモを送信します。

🔟 伝言メモを送信する

手順1:作業一覧の「[#]新規登録へ」を選択します。

	伝言メモ	
		<u>▼</u> <u></u>
<u>[#] 新規登錄へ</u>		
 ◆2008/08/14 (20:07 未確認 □<u>電話してくださ</u>) 日之出食品 岸着 	木) <u>)</u> 前務	

手順2:伝言メモ登録画面が開きます。伝言メモの内容を入力します。

■ 伝言メモ ■
登録先*
[5]社員を追加
依頼主
電話してください 🔽
内容
■話番号
□ 非公開
2008090(1420
[#]登録
[<u>*] キャンセル</u>

項目名	説明
登録先	伝言メモの登録先を指定します。「[5] 社員を追加」ボタンを選択し、対象社員 を選択してください。
依頼主	依頼主を入力します。
用件	用件を選択します。
内容	内容を入力します。
電話番号	電話番号を入力します。
非公開	登録先に指定された社員以外は非公開にしたい場合に選択します。 なお、システム管理者にて他の社員の伝言メモの参照が許可されていない場 合、当項目は表示されません。この場合、"非公開"として登録されます。
受付日時	伝言メモの受付日時を入力します。

項目名	説明
携帯メールに送信す る	登録先社員の携帯メールにメールを送信する場合に選択します。 なお、登録先に指定された社員が携帯メールを受信する設定の場合のみ送信 されます。 また、システム管理者により、メール送信は使用しない設定の場合、当項目は 表示されません。

手順3:[#登録]ボタンを選択します。

第8章揭示板

掲示板の掲載内容を参照できます。なお、掲載内容の確認のみとなり、新規掲載や掲載内容の変更は行えません。

🔟 掲示板を参照する

手順1:メニューから「掲示板」を選択します。

手順2:掲示板一覧画面が表示されます。参照する掲示板を選択します。

■ 掲示板一覧 ■
全社掲示板
[8] 揭示板変更
大木 明 2008/09/12(金)11:55
土开
<u>定)</u> 総務部
2008709711(未)17:05
<u>FoodExpo2008のお知らせ</u> 大木 明
2008/09/02(火)17:03
(未読)下期取り組みについて
総務部 2008/09/02(火)16:06

- 初期表示では、NaviView の掲示板フレームに表示される掲載記事の一覧が表示されます。 掲示板掲載時に NaviView に通知すると指定された掲載記事は、掲示板「お知らせ」にて参照で きます。
 - 未読の掲載記事の場合、件名の先頭に"(未読)"と表示されます。
 - 自分が掲載者または掲載責任者の掲載記事の場合、掲載期間前および掲載終了した掲載記事も表示されます。その際、件名の最後に"【未掲載】"、"【掲載終了】"と表示されます。

手順3:[8掲示板変更]ボタンを選択します。

手順4:件名を選択します。

選択した掲載記事の内容が表示されます。

■ 掲示板内容表示 ■
<u>▼</u> <u>⊤</u>
[掲示板] 全社掲示板 [No]4 [件名] 経営会議議事録の掲載 [掲載日時]2008/09/12 金 11:53 [掲載者任者]土井 勤 [掲載者]土井 勤 [内容] 【社外秘]
経営会議議事録を掲載いたします。
<< 注意 >>
本議事録には、以下のような社外秘の情 報が多数含まれます。
 ・公表前の重要な情報 ・事業の見通し ・具体的社名・製品名を含んだ商談案 件
万が一外部に情報が漏れた場合、証券取 引法違反や適時間示規則違反、顧客との 守秘義務契約違反などに該当し、当社の 営業活動に深刻な影響を与えることが想定 されますので、情報の取り扱いには充分注 意下さるようお願いいたします。 [添付ファイル] 無し
<u>[*] 戻る</u> ▲上へ

第9章 社内メール

社内メールの参照、返信、コメント登録などが行えます。 なお、携帯アクセスによる社内メールには以下の制限があります。

- メールの転送やフォルダの整理は行えません。
- ゴミ箱の一覧は表示できません。
- 送信したメールの取下げは行えません。

9.1 社内メールの参照

社内メールの参照を行います。

🔟 社内メールを参照する

手順1:メニューから「社内メール」を選択します。

手順2:社内メールー覧画面が表示されます。参照するフォルダを選択します。

■社内メール一覧■
受信箱 【8] フォルダ変更
[H] 新規登録へ
<u>(未読)(Bcc)ご連絡</u> 大石 学 2008/12/05(金)20:19
(未読)(To)社外研修の日程について 日比野 知恵 2008/12/05(金)19:03
(<u>Cc)日之出食品 サブライ品未納のクレー ムあり</u> 土井 勤 2008/12/04 (木) 10:49
(<mark>未読)(To)今月分の出動簿提出</mark> 日比野 知恵 2008/09/12(金)12:12
<u>(Cc+)山手食品からクレームがありました</u> 大木 明 2008/09/02 (火)16:23
[<u>#] 新規登録へ</u>
<u>[0] X=₁→∧</u>

MEMO

- 初期表示では、未読メールが表示されます。
- 未読メールの場合、件名の先頭に「(未読)」と表示されます。
- フラグ、コメントなどのマークは表示されません。

手順3:[8 フォルダ変更]ボタンを選択します。

手順4:件名を選択します。選択した社内メールの内容が表示されます。

未読の社内メールの内容を表示すると自動的に開封済みとなります。

なお、社内メールの開封確認を、ボタンを実行することにより行う設定の場合(システム管理者が設定)、 画面上に[確認]ボタンが表示され、[確認]ボタンをクリックすると開封済みとなります。

MEMO [確認]ボタンをクリックして開封した際に、次のメールを続けて表示するかどうかを設定しておくことが できます。PC 版の個人設定についてはユーザーズマニュアル 基本編を参照してください。

■表示時に開封済みの場合

■確認ボタンで開封済みにする場合



[6 削除]ボタンを選択すると、受信メールを削除できます。削除したメールはゴミ箱に移動します。な
 お、携帯からはゴミ箱のメールは表示できません。
 メールが削除されている場合、開封状況欄に「(削除されました)」と表示されます。

🔟 コメントを確認・登録する

▶ システム管理者によりコメント機能を使用しない設定の場合、コメント入力は行えません。 また、Bccとして受信した場合、当機能は利用できません。ただし、送信者本人が自分自身を Bcc に指定し 受信したメールの場合は利用可能です。 手順1:社内メール内容表示画面の「コメントー覧へ」を選択します。



MEMO 「コメントー覧へ」リンクの"()"にはコメントの数および未読コメントの件数が表示されます。

手順2:社内メールコメントー覧が表示されます。未読コメントの場合、先頭に「(未読)」と表示されます。コ メントー覧を開くと既読状態になります。

コメントを入力する場合は、「[#] コメント登録へ」を選択します。

■ 社内メールコメントー覧 ■
[#] コメント登録へ
(未読) 月末に出張があり難しいです。翌日でも良 いでしょうか。 [日時] 2008/11/25(火)17:52 [記入者] 今岡 修三 [添付ファイル] 無し
[*] 戻る ▲上へ

MEMO コメントに対する返信の場合は、コメント本文の前に"→"マークが表示されます。 また、コメントが削除されている場合は、コメント本文に"(削除されました)"と表示されます。なお、携 帯アクセス版では、コメントに対する返信やコメントの削除は行えません。

手順3:社内メールコメント登録画面にコメントを入力します。

■ 社内メールコメント登録 ■

手順4:[#コメント登録]ボタンを選択します。

🔟 宛先を追加する

送信者が送信時に宛先追加を許可した場合、受信者は宛先を追加できます。また、送信者は、メール送信時の宛先追加の許可の指定の有無に関係なく自分で送信したメールに宛先を追加できます。

手順1:宛先を追加する社内メール内容表示画面を開きます。

手順2:社内メール内容表示画面の[7 宛先追加]ボタンを選択します。

To:土井 勤未開封 To:大木 明開封済 To:清水 義家未開封 Co:佐田 勝男 未開封 [添付ファイル] 無し	
[<u>#] 返信する</u> [6] 削除 [7] 宛先追加	
<u>」パハー覧へ(1件、内未読1件)</u> [*] 戻る	<u>▲上へ</u>

MEMO 以下の場合は、[7 宛先追加]ボタンは表示されません。

- メールの受信者の場合、メール送信時に宛先追加が許可されていない場合
 - システム管理者にて宛先追加が許可されていない場合
 参考:システム管理者は、社内メール環境の設定にて宛先追加の使用有無および使用する場合の 初期値を設定します。
- Bcc として受信した場合 (ただし、送信者本人が自分自身を Bcc に指定し受信したメールの場合 は表示されます。)

手順3:宛先追加画面で追加する社員を選択します。

■ 宛先追加■	
大石 学	
[5] 宛先を選択	
☑ 携帯メールを送信する	
[#] 追加	
<u>[*] キャンセル</u>	<u>▲E</u> へ

項目名	説明		
宛先(Cc) *	[5 宛先を	選択]を選択し、社内メールの宛先(Cc)の社員を選択します。	
	宛先(Cc)に指定した社員の携帯メールに送信する場合、"送信する"を選択しま す。メールを送信することにより、社内メールが送信されたことを携帯メール宛てに 通知できます。		
携帯メール送信	MEMO	宛先に指定された社員が携帯メールを受信する設定を行っている必要があります。また、携帯メールに送信されるメール本文の文字数は、システム管理者による設定により異なります。 システム管理者にてメールの送信が許可されていない場合は、当項目は表示されません。 参考:システム管理者は、システム環境の設定(メール環境)にてメール送信の有無、社内メール環境の設定にて携帯メール送信の使用有無、文字数を設定します。	

wewo 宛先に指定した社員がメール送信時にすでに Boc として指定されていた場合、Boc として受信したメールは Co+に変更となります。このとき、すでに開封済みにしていた場合は未開封の状態となります。

手順4:[#追加]ボタンを選択します。開封状況一覧に追加されます。

追加された宛先は、Cc+と表示されます。

60490
※それに伴い、交通費の精算もお願いしま オ
ッ。 【送信先・開封状況】 Ecomi日比野、知恵問封湾
To:今岡 修三 未開封
│To:土井 勤 未開封 │To:大木 明 開封済
Cet佐田 膝禺 未開封 Cet:大石 学 未開封 [削除]
1添付ファイル」
[<u>#] 返信する</u> [6] 削除
[7] 宛先追加

MEMO	間違えて追加してしまった時など、宛先追加した社員を宛先から削除することができます。宛先から削 除するときは、開封状況一覧の「[削除]」を選択します。
	宛先追加した社員の削除は、宛先追加を実行した社員および送信者が実行できます。なお、宛先追加 を実行した社員は、自分が追加した社員のみ削除できます。送信者はすべての宛先追加された社員を 削除できます。ただし、メール送信時に指定した社員(To,Cc,Bcc)は削除できません。

MEMO	転送メールに宛先追加を行った場合、宛先追加された Cc+の社員は、転送元メールを表示することはできま
memo	せん。

9.2 社内メールの送信・返信

社内メールの送信・返信を行います。なお、テキストエディタによる文字装飾などは行えません。

🔟 社内メールを送信する

手順1:社内メールー覧の「[#]新規登録へ」を選択します。

■ 社内メール一覧 ■	
受信箱 ▼ [8] フォルダ変更	<u>▼</u> ₹∧
<u>[#] 新規登録へ</u>	
<u>(To)他社製品比較資料</u> 大木 明 2008/09/16 (火) 14:17	

手順2:社内メール入力画面に内容を入力します。

■ 社内メール入力 ■	
宛先(To)* [5] Toを追加	
宛先(Cc) [6] Ccを追加	
宛先(Bcc) [7] Bccを追加	
件名 *	
本文 *	
	.11
☑ 携帯メールを送信する	
☑ 宛先の追加を許可する	
[#] 登録	
<u>[*] キャンセル</u>	

項目名	説明	
宛先(To) *	[5 Toを追加]を選択し、社内メールの宛先(To)の社員を選択します。	
宛先(Cc)	[6 Ccを追加]を選択し、社内メールの宛先(Cc)の社員を選択します。	
宛先(Bcc)	[7 Bcc を追加]を選択し、社内メールの宛先(Bcc)の社員を選択します。	

項目名	説明		
	MEMO	システム管理者にて Boc の使用が許可されていない場合、当項目は表示されません。 参考:システム管理者は、社内メール環境の設定にて Boc 機能の使用 有無を設定します。	
件名 *	件名を入	カします。	
	本文を入	カします。署名が設定されている場合は、初期表示されます。	
本文 *	MEMO	PC 版のユーザ個人設定にて署名を登録しておくことができます。 個人設定についてはユーザーズマニュアル 基本編を参照してください。	
携帯メールを送信する	社内メールの内容を携帯メールに送信する場合は、選択します。 なお、システム管理者により、メール送信は使用しない設定の場合、当項目は 表示されません。		
宛先の追加を許可す る	宛先に指 を許可する なお、送信	定された社員が受信メールの内容表示画面から宛先を追加すること 5場合は選択します。 言者は選択の有無に関係なく送信後の宛先追加が可能です。	
	MEMO	システム管理者にて宛先追加が許可されていない場合、当項目は表示 されません。また、送信者による送信後の宛先追加も行えません。 参考:システム管理者は、社内メール環境の設定にて宛先追加の使用 有無および使用する場合の初期値を設定します。	

手順3:[# 登録]ボタンを選択します。

MEMO	 削除する場合は、内容表示後、[6 削除]ボタンを選択します。確認メッセージで[OK]ボタンを選択します。
	• 送信したメールの取下げは、携帯アクセス版では行えません。

🔟 社内メールを返信する

手順1:返信する社内メールを表示します。

手順2:「[#] 返信する」を選択します。

■ 社内メール内容表示 ■
<u>□メント一覧へ(1件、内未読1件)</u>
[件名] 今月分の出勤簿提出 [送信日時] 2008/09/12(金)12:12 [送信者] 日比野 知恵 [本文] 月末までに、今月分の出勤簿の提出をお願 いします。
※それに伴い、交通費の精算もお願いしま す。 [送信先・開封状況] From:日比野 知恵開封済 To:今岡 修三 未開封 To:土井 勤未開封 To:土井 勤未開封 To:清水 義家未開封 Co:佐田 勝男 未開封 [添付ファイル] 悪し
[<u>#] 返信する</u> [6] 削除 [7] 宛先追加
<u>コジナー覧へ(1件、内未読1件)</u> [<u>*] 戻る</u> ▲上へ

手順3:返信元のメール内容を反映した社内メール入力画面が表示されます。以降の操作は、社内メール の新規送信と同様です。

■ 社内メール入力	
	▼T^
宛先(To)* 日比野 知恵 [5] Toを追加	
宛先(Cc) [6] Ccを追加	
宛先(Bcc) [7] Bccを追加	
件名 * Re:今月分の出勤簿提出 本文 *	
☑ 携帯メールを送信する	
📝 宛先の追加を許可する	
[#] 登録	
[4] 土品 24211.	

wemo 返信元メールの送信者のみ宛先に指定されます。PC 版の「全員に返信」は行えません。 送信者以外に送信する場合は、入力画面表示後、宛先に指定してください。

第 10 章 審議·決裁

申請案件に対する審議・決裁を行います。また、コメントの確認・登録や決裁通知の確認が可能です。 なお、携帯アクセスによる審議・決裁機能には以下の制限があります。

- 一括承認、決裁取消、引き戻し、保留解除、条件付き決裁は行えません。
- 携帯アクセス版にて処理が可能な審議権限は、承認/決裁/確認/差戻し/否認のみとなります。
- 差戻し時に、差戻し先社員は指定できません。差戻しを実行した場合、申請者に差し戻されます。
- 起案内容履歴/差戻状況は表示できません。
- 申請データに、Excel申請/StraForm-X申請データが含まれる場合は、件名等の確認のみ可能です。(内容の確認および審議・決裁・取下げはできません。)
- 審議権限が、受付/合議受付の場合は、件名等の確認のみ可能です。(内容は確認できません。)
- アドオン開発にて追加された申請書については、アドオン開発にて携帯アクセスへの対応が必要となります。
- 確認指示、確認指示への回答のコメントは行えません。
- 承認予定の案件の参照は行えません。

10.1 審議·決裁

申請案件に対する審議・決裁を行います。

🔟 審議・決裁を行う

手順1:メニューから「審議決裁」を選択します。

MEMO アシストメッセージから承認依頼のメッセージを選択し、審議決裁一覧画面を開くこともできます。 アシストメッセージから起動した場合は、メッセージに該当する案件の一覧が表示されます。

手順2:審議決裁一覧画面が表示されます。

一覧に表示する申請様式を変更する場合は、申請様式を選択し、[8 様式変更]ボタンを選択します。



手順3:件名を選択します。

選択した審議決裁案件の内容が表示されます。



手順4:承認パスワードを入力します。

無し	
パスワード	
	J
[4] 承認	
[5] 否認	
[6] 差戻	
<u>13/小一覧へ(1件、内未読1件)</u> 承認状況一覧へ	

手順5:[4 承認]ボタン、[5 否認]ボタン、[6 差戻]ボタンなどの処理ボタンを実行します。 ボタンの名称は権限によって異なります。 手順6:確認画面が表示されます。処理を行う場合は、[OK]を選択します。審議が完了します。



審議が完了すると、携帯アクセス版からコメント登録や承認状況の確認は行えません。 コメントの登録や承認状況の確認は、審議前に行ってください。

🔟 コメントを確認・登録する

手順1:案件内容表示画面の「コメントー覧へ」を選択します。



MEMO 「コメントー覧へ」リンクの"()"にはコメントの数および未読コメントの件数が表示されます。

手順2:案件コメントー覧が表示されます。未読コメントの場合、先頭に「(未読)」と表示されます。コメントー 覧を開くと既読状態になります。

コメントを入力する場合は、「[#] コメント登録へ」を選択します。

■ 案件コメント一覧 ■	
[<u>#] コメント登録へ</u> 	
 (未読) 何か新しい話題はありましたか? [日時] 2008/11/25(火) 21:28 [記入者] 梨田 康生 [添付ファイル] 	
<u>[*] 戻る</u>	<u>▲ F√</u>

MEMO コメントに対する返信の場合は、コメント本文の前に"→"マークが表示されます。 また、コメントが削除されている場合は、コメント本文に"(削除されました)"と表示されます。なお、携 帯アクセス版では、コメントに対する返信やコメントの削除は行えません。 手順3:案件コメント登録画面にコメントを入力します。

■ 案件コメント登録 ■
コメント *
~
コメント登録
[*] <u>キャンセル</u>

手順4:[#コメント登録]ボタンを選択します。

MEMO 確認指示コメントおよび確認指示コメントに対する回答は、携帯では行えません。

🔟 承認状況を確認する

手順1:案件内容表示画面の「承認状況一覧へ」を選択します。

[4] 承認 [5] 否認 [6] 差戻	
33/1 覧へ(1 件) 承認状況一覧へ	
<u>*) 戻る</u>	<u>▲ ⊦∧</u>

承認状況一覧が表示されます。

■ 承認状況 ■
<u>▼⊤∧</u>
[担当者]【申請】 今岡 修三 フレンド商事)営業部 [処理日時]申請 2008/09/02(火)16:09
<mark>[担当者]</mark> 【審議】 梨田 康生 フレンド商事)東京本社 [<mark>処理日時]</mark> (未処理)
[担当者]【決裁】 友野 力 フレンド商事)東京本社 [<mark>処理日時]</mark> (未処理)
[<mark>担当者]</mark> 【回覧】 [グループ] 経費精算担当(東京)
[処理日時](未処理)
<u>[*] 戻る</u> ▲上へ

10.2 決裁通知

決裁、否認、差戻しなど、審議が終了した案件の通知確認を行います。

🕦 決裁通知を確認する

手順1:決裁通知がある場合、アシストメッセージに表示されます。アシストメッセージから該当のメッセージ を選択します。



手順2:決裁通知一覧が表示されます。通知種別によって一覧を変更する場合は、通知種別を選択します。



手順3:[8 通知変更]ボタンを選択します。一覧が切り替わります。

手順4:件名を選択します。

■ 決裁通知一覧 ■	
決裁 ✓ [8] 通知変更	⊻т∧
2008/09/02(火) 	
	<u>▲ ⊦</u> ∧

手順5:案件内容表示画面が表示されます。内容を確認し、[4 確認]ボタンを選択します。

■ 案件内容表示 ■	
▼下へ <u>以小一覧へ0件)</u> 承認状況一覧へ	
[種別]出張申請(国内) [申請日]2008/09/02(火) [申請者]今岡 修三 [件名] ディサークル)名古屋支店	
 (11, ル)」(大教) (申請内容) (出発日時) 2008/09/02 (火) 09:00 (交通機関) 新幹線 (便名) のぞみ●● (出発日時) 2008/09/02 (火) 18:00 (交通機関) 新幹線 (便名) のぞみ●● (訪問先] ディサークル) 名古屋支店 (理由) 次期システム構想についての打合せ。 (備考)※連絡先、宿泊先 (添付ファイル) 	
[4] 確認 <u></u>	
<u>▶ 戻る</u> ▲上へ	
MEMO 「コメントー覧へ」を選択すると また、「承認状況一覧へ」を選択 なお、確認を行うと携帯アクセ コメントの登録や承認状況の照	、コメント内容の確認および登録が可能です。 択すると、承認状況を確認できます。 ス版からコメント登録や承認状況の確認は行えません。 餐会は、確認前に行ってください。

10.3 コメント通知

自分が申請、審議した案件にコメントが登録されるとコメント通知がアシストメッセージに通知されます。 通知されたメッセージからコメントの内容を確認できます。

🔟 コメント通知を確認する

手順1:アシストメッセージから「コメント通知が〇件あります。」を選択します。



手順2:コメント通知一覧が表示されます。コメント内容を確認する案件の件名を選択します。



手順3:案件内容表示画面が表示されます。内容を確認し、「コメントー覧へ」を選択します。

■ 案件内容表示 ■	
<u></u>	
【審議】 【種別」接待申請(30,001円~) [申請日]2008/09/02(火) [申請者]今岡 修三 [件名] 09月02日 ディサークル 今岡 修三扱い 82,000円 【状況]審議中	
[申請内容] [接待日]2008/09/02(火) [接待先]ディサークル [理由] 同社との親氏を深めるため、金合を	
MEMO 「コメントー覧へ」リンクの"()	"には=

「コメントー覧へ」リンクの"()"にはコメントの数および未読コメントの件数が表示されます。

コメント一覧が表示されます。未読コメントには先頭に「(未読)」と表示されます。 必要に応じて、「[#] コメント登録へ」を選択し、コメントを登録してください。

	■ 案件コメントー覧 ■	
	<u>▼</u> <u>▼</u> <u>⊼</u>	
<u>[#] אינאב</u>	<u>登録へ</u>	
(未読) 何か新し [日時] 2 [記入者] [添付ファ 無し	ル1話題はありましたか? 008/11/25(火) 21:28 梨田 康生 <mark>~イル]</mark>	
[#] コメント	<u>登録へ</u>	
<u>(*) 戻る</u>		
MEMO	 コメントー覧を表示すると自 コメントを登録する場合は、 コメントに対する返信の場合 	- 1動的に既 . 案件コメ 合は、コメ

 コメントー覧を表示すると自動的に既読状態となり、コメント通知一覧に表示されなくなります。 コメントを登録する場合は、案件コメント一覧を表示しコメント内容を参照した時点で行ってください。
 コメントに対する返信の場合は、コメント本文の前に"→"マークが表示されます。 また、コメントが削除されている場合は、コメント本文に"(削除されました)"と表示されます。なお、 携帯アクセス版では、コメントに対する返信やコメントの削除は行えません。

10.4 申請中の案件

申請中の案件(決裁前または回覧が完了する前の案件)を参照できます。また、申請中の案件の取下げが行えます。なお、保留解除および取り下げた案件の再起案は携帯アクセス版からは行えません。

🔟 申請中の案件を確認する

手順1:申請中の案件がある場合、アシストメッセージに表示されます。アシストメッセージから該当のメッセ ージを選択します。

■アシストメッセージ■
 <u>旅豊猪質が1件あります。</u> <u>交通豊猪質が1件あります。</u> <u>購入申請が1件あります。</u> <u>新規商談が3件あります。</u> <u>第税報告書が10件あります。</u> <u>第税クレームが6件あります。</u> <u>与信稟議申請が3件あります。</u> 本認予定が9件あります。 <u>申請中の案件が4件あります。</u>
[9] 次6件

手順2:申請中案件一覧が表示されます。

一覧に表示する申請様式を変更する場合は、申請様式を選択し、[8 様式変更]ボタンを選択します。

■ 申請中案件一覧 ■
वर्ग्त 🔽
[8] 様式変更
2008/09/02(火) 総務諸申請 <u>住所変更の件</u> 審議中 今岡 修三
2008/09/02 (火) 業務報告 <u>欠品経緯の説明</u> 回覧中 大木 明
(代行) 2008/09/03(水) 与信稟議(500万円未満) 【 <u>新規】関田物産㈱:与信限度額(4,000千</u> 円)設定の件 審議中 土井 勤 (代行)大木 明
2008/09/05 (金) 業務報告 【展示会】ソリューションフェア1日目報告 回覧中 大木 明
 ※17シストメッセージへ (0)メニューへ

手順3:件名を選択します。

選択した申請中案件の内容が表示されます。

■ 案件内容表示 ■
<u> メントー覧への件)</u> 承認状況一覧へ
[種別] 業務報告 [申請日] 2008/09/05 (金) [申請者] 大木 明 [件名] 【展示会】ソリューションフェア1日目報告 [状況] 回覧中
[日付] 2008/09/04(木) [時刻]] 10:00~13:00 [場所] [場所詳細]
[業務種別] その他 [顧客名] [商品] [報告事項] 来場者数:2万1千人 名刺交換者数:50人(内、デモ依頼8件) [添付ファイル] 無し
パスワード [4] 取下げ
<u> 13/ハー覧への件)</u> 承認状況一覧へ
<u>*1 戻る</u> ▲上へ

MEMO 「コメントー覧へ」を選択すると、コメント内容の確認および登録が可能です。 また、「承認状況ー覧へ」を選択すると、承認状況を確認できます。

🔰 申請中の案件を取り下げる

手順1:申請中案件一覧から取り下げる案件の件名をクリックし、案件内容表示画面を表示します。

手順2:承認パスワードを入力し、[4 取下げ]ボタンを選択します。

名刺交換者数:50人(内、デ モ [添付ファイル] 無し	こ依頼8件)
パスワード	
[4] 取下げ	
<u>コメハー覧へ(0件)</u> 承認状況一覧へ	
<u>*1 戻る</u>	<u>▲ ⊦</u> ∧
	7 1 1/4 +#+ -= / 1

NEMO 取下げを実行すると、携帯アクセス版からコメント登録や承認状況の確認は行えません。 コメントの登録や承認状況の確認は、取下げ前に行ってください。 手順3:確認画面が表示されます。処理を行う場合は、[OK]を選択します。取下げが完了します。



第 11 章 お客様情報

お客様担当者の基本情報の参照が可能です。

🔟 お客様情報を参照する

手順1:メニューから「お客様情報」を選択します。

手順2:お客様情報画面に検索条件を指定します。

■お客様検索■
会社名/フリガナ
氏名/フリガナ
検索
<u>[0] XIa+^</u>

項目名	説明
会社名/フリガナ	お客様の会社名またはフリガナで検索する場合に指定します。
氏名/フリガナ	お客様の氏名またはフリガナで検索する場合に指定します。

手順3:[# 検索]ボタンを選択します。

① 氏名を指定しなかった場合は、「会社名/フリガナ」の条件に該当する会社の担当者全員が検索されます。 氏名を指定した場合は、氏名の条件に該当する担当者の一覧が表示されます。

手順4:お客様一覧から参照する顧客の担当者名を選択します。

	F &	
■お各棟一	筧■	
		V MA
大川 三郎		
L日之出食品株式会社		
	毎回ナウ	
	備岡支店	
<u>新保 陽菜</u>		
□日之出食品株式会社 給土、500		
<u>师不 次即</u> 「日之出食品株式会社」		
田中		
<u>17)達 八和</u> トロク出食品株式会社		
	福岡支店	
<u>夏山 昌和</u> 七日今山会日姓武会姓		
-□∠正良品があった。		
L日之出食品株式会社		
<u>(*) 戻る</u>		
		A FA
		<u> </u>

手順5:選択した顧客の情報が表示されます。 携帯番号やメールアドレスのリンクを選択し、電話をかけたり、メールを送信できます。

■ お客様情報 ■
[氏名]
岸 止信 キシ マサノブ [会社名]
日之出食品株式会社
役員 <mark>[役職]</mark> 常務
レールアドレス] <u>m.kishi@hinode.com</u>
[电話番号] <u>03-1111-1111</u> [携帯電話番号]
? <mark>[住所]</mark> 東京都中央区新川1-1-1KMビル7F

MEMO	٠	「[1] 条件を変更する」を選択すると、お客様検索画面に戻り、再度検索できます。
	•	電話番号・住所には、部署の情報が表示されます。部署が登録されていない場合は、担当者の赴
		任先情報(基本)が表示されます。

第 12 章 在席状況設定

自分の在席状況を更新について説明します。

なお、システム設定により在席管理を使用しない設定の場合、当機能は利用できません。(メニューに表示されません。)

🔟 在席状況を設定する

手順1:メニューから「在席状況設定」を選択します。

手順2:在席状況設定画面で、在席区分を選択します。

■ 在席状況設定 ■	⊻∓∧
在席状況 在席 🖌	
[#] 変更	
<u>[*] キャンセル</u>	

MEMO 画面起動時は、現在の在席状況が表示されます。

手順3:[# 変更] ボタンを選択します。在席状況が変更され、メニューに戻ります。

第13章 スマートフォン連携

スマートフォン(iPhone/iPad、Android)にて、以下の連携が行えます。

iPhone/iPadでは、以下の3つ連携が可能です。

• POWER EGG リマインダー for iPhone

App Store よりアプリケーションをダウンロードすることにより、iPhone にてアシストメッセージの新着通知 を確認できます。通知されたアシストメッセージから携帯アクセス版またはスマートフォンオプション用ペ ージにシングルサインオンし利用できます。

POWER EGG リマインダーの使用方法は、AppStore の POWER EGG リマインダーダウンロードページより「POWER EGG リマインダーのサポート」を参照してください。

MEMO 当機能を利用する場合は、POWER EGG サーバの設定が必要です。事前に、利用可否をシステム管理 者に確認してください。また、システム管理者は、iPhone 通知サービスの証明書の更新を、Web サーバ に対して定期的に行う必要があります。証明書の期限が切れると、通知されなくなります。

• iCalendar 連携

POWER EGG に登録されている自分のスケジュールを iPhone / iPad のカレンダーで参照できます。 参照できる情報は、日付/時刻/件名/内容(メモ)/場所のみとなり、参照専用となります。 POWER EGG のスケジュールで場所が未登録の場合は、施設名が表示されます。 なお、バナースケジュールや不参加回答のスケジュールは参照できません。また、2か月前から未来の

なお、パナースケジュールや不参加回答のスケジュールは参照できません。また、2か月前から未来の スケジュールが同期対象になります。

• CalDAV 連携

POWER EGG に登録されている自分のスケジュールを iPhone/iPad のカレンダーで参照のほか、登録・変更・削除も行えます。

なお、以下の制限があります。

- 連携可能な項目は、日付/時刻/件名(タイトル)/内容(メモ)/場所のみとなります。POWER EGGのスケジュールで場所が未登録の場合は、施設名が表示されます。
- 変更・削除可能なスケジュールは、自分が登録した自分だけが参加しているスケジュールのみです。
 他者からの予約スケジュールや他のメンバーが参加しているスケジュールは変更・削除できません。
- iPhone でスケジュールを登録・変更したとき、一時的に登録・変更したスケジュールが2件表示されることがあります。次回のサーバとの同期時に正常な状態に更新されます。
- iOS5 以上で CalDAV アカウントを追加するとき、正しい URL,ユーザ ID,パスワードを入力しても「ア カウントを確認できません」というメッセージが表示されますがメッセージを無視して設定を保存してく ださい。設定内容が正しい場合はカレンダー起動時に POWER EGG のスケジュールが読み込まれ ます。

Andoroid スマートフォンでは、以下の情報参照が可能です。

• POWER EGG リマインダー for Android

Android マーケットよりアプリケーションをダウンロードすることにより、Android スマートフォンにてアシスト メッセージの新着通知を確認できます。通知されたアシストメッセージから携帯アクセス版またはスマート フォンオプション用ページにシングルサインオンし利用できます。

POWER EGG リマインダーの使用方法は、Android マーケットの POWER EGG リマインダーダウンロード ページより「デベロッパー」欄の「ウェブページにアクセス」から参照してください。

なお、当機能を利用する場合は、POWER EGG サーバの設定が必要です。事前に、利用可否をシステム管理者に確認してください。

当項では、iCalendar 連携、CALDAV 連携を利用するための、iPhone/iPad の設定について説明します。

🔰 iCalendar 連携を利用する

手順1:設定>メール/連携先/カレンダーを表示します。

softBank 🔶	16:14	9 85 % 💻
	設定	
🥑 通知		オン >
く キャリア		SoftBank >
뒔 サウンド	3	>
🔛 明るさ		>
🙀 壁紙		>
🐼 一般		>
🔄 メール/連	絡先/カし	レンダー >
() 索託		

手順2:アカウントを追加を選択します。

-	LSoftBank 중 16:15 ◎ 85 設定 メール/連絡先/カレンダ-	%
	http://192.168.20.71:8080/pe4 停止中	>
	照会中のカレンダー 192.168.20.71.8080/pe4m/caldav/hamano	5
	アカウントを追加	>

手順3:その他を選択します。

mil SoftBank 🔶	16:15	9 85% 💻
メール アカ	ウントを追	皇加
8	Microsoft Exchan	ge
mo	bilen	ne
C	Mai	5
Y	AHOC	.
	Aol.	
	その他	

手順4:照会するカレンダーを追加を選択します。



手順5:iCalender サーバー名を入力し [次へ] を選択します。

iCalender サーバー名:http://< POWER EGG 携帯アクセス版の URL>/ical/<ユーザ ID>

例)http://pesvr.co.jp/pe4m/ical/ooki



手順6:カレンダーの照会の[OK]を選択します。

キャンセル サーバ 説明 アカウントでユー が要求さ	
サーバ 説明 カレンダ アカウントでユー が要求さ	-の照会
説明 カレンダ アカウントでユー が要求さ	一の照会
カレンダ アカウントでユー が要求さ	ーの照会
が要求さ	
	かるとハスワート れました
0	K
	(Jarved)

手順7: POWER EGG のユーザ ID とログインパスワードを入力し、[保存]を選択します。



以上で設定完了です。カレンダーを起動し、スケジュールが表示されることを確認してください。

MEMO POWER EGG のログインパスワードを変更した場合は、当設定も変更する必要があります。

🔟 CalDAV 連携を利用する

手順1:設定>メール/連携先/カレンダーを表示します。



手順2:アカウントを追加を選択します。

adl SoftBank 🛜 16:15 🔍 85 譲定 メール/連絡先/カレンダ-	%
http://192.168.20.71:8080/pe4… 停止中	>
照会中のカレンダー 192.168.20.71.8080/pe4m/caldav/hamano	>
アカウントを追加	5

手順3:その他を選択します。



手順4:カレンダーの CalDAV アカウントを追加 を選択します。

softBank 🔶	16:16	85 % —
アカウントを追加	その他	
メール		
メールアカウ	ントを追加	- >
連絡先		
LDAPアカウン	ノトを追加	>
CardDAVアカ	ウントを追加	>
カレンダー		
CalDAVアカウ	フントを追加	>
照会するカレ	ンダーを追加	>

手順5:CalDAV 接続情報を入力し [次へ] を選択します。

サーバ:http://< POWER EGG 携帯アクセス版の URL>/caldav 例) http://pesvr.co.jp/pe4m/caldav ユーザ名:POWER EGG のログインユーザ ID パスワード:POWER EGG のログインパスワード

Pod 🛜	16:44	
キャンセル	CalDAV	21
サーバ	cal.example.c	iom
ユーザ名	论演	
パスワード	必须	
説明	官行のCalDAV7	マカウシト
※iOS5 以上では、[次へ]をタップした際、「アカウント情報を確認できません」というメッセージが表示されますが、そのまま[保存]をタップしてください。

以上で設定完了です。カレンダーを起動し、スケジュールが表示されることを確認してください。スケジュールが表示されない場合は設定内容が正しいかどうか再度確認してください。

MEMO POWER EGG のログインパスワードを変更した場合は、当設定も変更する必要があります。



